 Антоненко Олена Олександрівна,                                                                      вчитель Великобілозерського навчально-виховного комплексу № 1 Запорізької області

Сценарій  випускного вечора

( в стилі вручення премії « Оскар » )

Під фанфари виходять ведучі.

Ведучий 1 : Добрий вечір, пані і панове!

Ведучий 2 : Щиро вітаємо всіх присутніх на нашому святі!

Ведучий 1 : Ми вітаємо вас на відкритті церемонії вручення нагород    

                     «Оскар» випускникам академії зірок Великобілозерського 

                      навчально-виховного комплексу № 1!
Ведучий 2 : В цьому році академія підготувала зоряний склад майбутніх

                    вчених, артистів, інженерів, вчителів.

Ведучий 1 : Займіть, будь ласка, свої місця, не заважайте роботі секьюріті.

                    Готові? Так давайте ж зустрічати наших зірок!

Ведучий 2 : Першою на чорному лімузині до центрального входу під’їхала…

                     ….Юлия!

( Поки Юля йде,  попереду неї секьюріті  прокладає дорогу крізь натовп,

один з них забігає по сходах на сцену, подає руку, вона виходить на подіум,

фотографи з обох сторін сцени вибігають до неї, фотоспалахи. Юля посміхається, позує. Хтось просить автограф.)

Доки вона йшла по залу до сцени, ведучий розказує про неї.

Ведучий 1 : Перша наша зірочка номінується як найкраща на роль доброї,

                     турботливої та відповідальної дівчини,  завжди готової прийти
                     на допомогу у важку хвилину. Була помічена в участі у багатьох

                     позакласних заходах. Талановито працювала на пришкільній 

                     ділянці та на суботниках.

            ( Чекає, доки вона позує дає їй питання)

· Як ваш настрій?

· Відмінний! ( заходить за куліси під оплески)                                          

Ведучий 2 : О, здається червоним килимом до нас вже підходить наступна 

                    зірка. Це … … Володимир! Цей стрункий хлопець  

                     висунутий  у номінації « Найкращий у бригаді». Має неабиякий 

                    артистичний хист, хоча завжди врівноважений і спокійний.

                    Був помічений в багатьох номерах художньої самодіяльності.
            ( Вова позує на сцені перед фотокамерами, питання до нього)

                  - Володимире, чого ви чекаєте від сьогоднішньої церемонії?

                   - Атестат, звичайно! ( йде за куліси)

Ведучий 1 : Дивіться, дивіться, невже? О, так! Це … Вікторія! Хоча 

                    вона і номінується як « Головна блондинка зоряного випуску»,

                     але відрізняється відмінним поєднанням краси і розуму.

                    Надзвичайно комунікабельна і , як завжди, ефектна!

                       (Віка позує)

                  - Вікторія, хто працював над створенням вашого образу?
                -    Кращі будинки мод Лондона, Парижа і Мілана!

                      ( йде за куліси)

Ведучий 2 : До центрального входу під’їхав автомобіль. Хто ж наступний?

                    О, зустрічайте, наступна  зірка - ….Євгеній! Цей вродливий 

                     хлопець має артистичну вдачу виняткове вміння спілкуватися з 
                    людьми. Має гарно розвинену уяву.

             (Женя позує )

                    - Євгеній, ви вже вирішили, ким станете?

                   -  Уявлення не маю!

                                     ( йде за куліси )

Ведучий 1 : Увага! До нас сюди вже йде червоним килимом юна зірка 

                     академічного масштабу - …. Олеся! Ось уже справді можна 

                    про неї сказати : красуня, активістка, спортсменка і просто дуже

                    хороша людина!

                     ( Олеся позує )

                      -  Олесю, як вам атмосфера у нашому залі?
                       -  Супер, супер, супер!

                                     ( йде за куліси )

Ведучий 2 : А зараз, увага! Зустрічайте - ….Олексій! Той, хто є двигуном

                    зіркової команди, душею всього колективу, без якого неможливо 

                   було б уявити будь-які змагання чи позакласний захід!

                           ( Олексій на сцені перед фотографами)

                       - Олексію, чи не втомилися ви бути двигуном?

                         -Ні, я – « вічний двигун»!  

                                       ( йде за куліси )
Ведучий 1 : О, а наша наступна зірочка - … Інна! Її висунуто в номінації

                    « Найкращий образ слов’янської дівчини» Природна краса і 

                     грація, м’якість і поступливість характеру відрізняють її від

                     інших зірок.

                          ( Інна позує )

                          - Інно, що є основним пріоритетом у житті для вас?

                          - Вдало вийти заміж!

                                           ( йде за куліси )

Ведучий 2 : Хто ж наступний? Так це ж … Сергій! Найвідповідальніший 

                     староста зіркової  команди. Милий, тактовний, дуже розумний
                       має талант знаходити компроміс у будь-якій ситуації.

                           (  Сергій позує )

                            -  Сергію, що було найважчим для вас під час навчання?

                             -  Не забути замовити обід у їдальні!

                                          ( йде за куліси)

Ведучий 1 : А на лімузині вже приїхала і йде до нас по червоному килиму …

                      Олена! Ця завжди позитивно заряджена емоціями зірочка 

                      має надзвичайні артистичні здібності, доброзичлива і активна.
                                  ( Олена позує )

                           -  Олено, що б ви зробили якби ваш лімузин застряг по дорозі?

                            -  Засміялася б і підштовхнула!

Ведучий 2 : А зараз – увага! Найкращі спортивні клуби світу, дивіться і

                      запам’ятовуйте це ім’я - … Леонід! Майбутня зірка футбольних

                      чемпіонатів світу, активний учасник усіх позакласних заходів.

                     Має неабиякий хист актора і спортсмена.

                                 ( Леонід позує )

                         - Леоніде, ваші найближчі плани?

                          - Стати конкурентом Рональдо!

                                   (йде за куліси )

Ведучий 1 : Хто ж наступний? Червоним килимом йде … Анна! Вона – 
                     маленька, скромна, але дуже яскрава зірочка у цій команді.

                     Переможець багатьох олімпіад, Анна має гострий розум та 

                     надзвичайне почуття такту, завжди відкрита та доброзичлива.

                                ( Аня позує )

                      -   Анна, коли ти досягнеш своєї мети, що робитимеш далі?

                       -  Буду йти до наступної! 

                               ( йде за куліси )

Ведучий 2 : Лімузин щойно привіз наступну зірку нашої академії - …

                      Андрія! Його номіновано як « Містер спокій і врівноваженість»

                      Має аналітичний розум і абсолютно миролюбиву вдачу.

                            ( Андрій позує )

                        -  Андрію, яку кар’єру  ви б вибрали?
                         - Дипломата!

                              ( йде за куліси )

Музика стихає.

Ведучий 1 : Всі домінанти приїхали. Отже, зустрічайте – випускники 

                     Академії зірок Великобілозерського НВК № 1!

Загальний танок випускників в стилі американського мюзікла.
Після танцю випускники спускаються зі сцени і садяться на стільці.
Ведучий 2 : Дозвольте представити зіркову адміністрацію 

                     Великобілозерського НВК № 1 і наших почесних гостей.

          Починається урочиста частина з врученням атестатів і словами привітання  почесних гостей.

Ведучий 1 : Дитинство й школа – наче серіал,

                    Цікавий фільм з окремих кадрів, 

                    Давайте ж відмотаємо назад

                    Яскраву стрічку шкільних мандрів.
Ведучий 2 : Випускники нашої академії не одразу стали на зоряну стежину 

                    слави.  Колись вони , ще нікому не відомі хлопчик й дівчатка,

                   зняли перший кадр свого зоряного фільму.

Ведучий 1 : Давайте тут ми зупинімо стрічку

                     І переглянемо цікавий кадр :

                     Спочатку дівчинка, ще зовсім невеличка,

                     Красуня-випускниця й останній шкільний бал.

       Танок дівчат.

Ведучий 2 : Шкільне життя – ніби цікава казка, сповнена пригод та 

                     відкриттів. А мудрими чарівниками у ній стали директор, завучі,

                    вчителі. Вони з любов’ю прийняли естафету від ваших батьків.

Ведучий 1 : Стоп – кадр! Іще одна подія:

                     Ваш перший в школі день настав.

                     Із першою вчителькой пов’язана надія, 

                    Щоб ваш зірковий досвід виростав.

Випускник 1 : Вчителю мій перший,

                         Ви наш перший клас

                         По журналу кликали, 

                         Щоб впізнати нас.

Випускник 2 : Не лягали часто спати,

                         Ви трудились повсякчас.
                          Дуже нам потрібно знати ,

                         Що ви скажете до нас.

Ведучий 2 : Зі словами вітання до випускників звертається перша вчителька.

Випускник 3 : Роки у школі швидко пролетіли,

                        Щось недовчили ми, щось недоробили.

                        Стають минулим ці щасливі миті,

                        Ми пам’ятати будем їх, цінити.

Випускник 4 : Вклонитись низько хочеться усім,

                         Хто нас виховував, учив, любив,

                         Знання давав і мудрість, і розраду,

                         Хто зустрічав щодня нас в школі радо!

Випускники оголошують подяку всім вчителям і працівникам школи.
Співають для них пісню.

Випускник 5 : Шановні вчителі, працівники школи!

                         Ви хоч суворі іноді бували,

                         Життю учити нас не забували.

                         За ласку і турботу, за кропітку роботу

            Всі  : Вам завжди будем вдячні, любі вчителі!

Ведучий 1 : Так від минулого в майбутнє з короткою зупинкою у 

                    теперішньому і триває наша дорога під назвою життя. Зірочки 

                   нашої школи пригадують яскраві кадри свого зростання.
Видеокліп  « Шкільне життя .»

Ведучий 2 : Ви подивіться на ось цей сюжет:

                    Щасливі шкільні роки пролетіли

                    В цій Академії зірок,

                    Де вас ще й танцювати й грати вчили!

Танок хлопців « Асорті ».

Випускник 6 : Спішить життя, неначе кадри з фільму,

                        Зі школою прощаємося ми.

                        Дитинство й юність пам'ять буде берегти.

Випускник 7 : Ми не прощаємось, а кажем : « До побачення!»

Випускник 8 :Всім вам любов’ю нашою віддячимо.
Випускник 9 : Всім вам здоров’я і наснаги побажаємо.

                        В дорослий світ сьогодні вирушаємо.

Випускник 10 : Зірки не згаснуть, ми вам обіцяємо!

Випускник 11 : Хай все задумане в житті збувається.

Випускник 12 : Всі мрії і бажання хай здійсняються!

Фінальна пісня випускників. 

